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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 
Πάτρα, 07 Οκτωβρίου 2020 
Αρ. Πρωτ.:232431/225 
 
ΠΡΟΣ: 
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη 
Επιχειρηματικότητας, Έρευνας & 
Καινοτομίας της Π.Δ.Ε.  
 
ΚΟΙΝ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
1. Γραφείο Περιφερειάρχη 

  Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
2. Γραφείο Εκτελεστικού Γραμματέα  

  Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ’ αριθμ. 117/2020 Απόφασης της Επιτροπής Αναπτυξιακής & Κοινωνικής 

Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας» 

 

ΣΧΕΤ.:Η αρ. πρωτ.:232430/701/19-09-2020 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας, 

Έρευνας  & Καινοτομίας της Π.Δ.Ε. 

 

Σας διαβιβάζουμε την υπ’ αριθμ. 117/2020 απόφαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής 

Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Έγκριση συμμετοχής της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στη διοργάνωση της εκδήλωσης «2η Συνάντηση Μεταφοράς Γνώσης 

# Routelab» του Ελληνικού Ανοιχτού πανεπιστημίου, που θα πραγματοποιηθεί 30 & 31 Οκτωβρίου 

στην Πάτρα» και παρακαλούμε για τις ενέργειές σας. 

 

 

 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Γραμματέας της Επιτροπής 

 
Τσούμα Βασιλική  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας 
 
 

ΖΑΪΜΗΣ ΦΩΚΙΩΝ 
Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας, 

Έρευνας και Καινοτομίας 
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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡIΘΜ. 18/2020 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

Στην Πάτρα σήμερα την 06η Οκτωβρίου 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00, συνεδρίασε μέσω 

τηλεδιάσκεψης, η Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου 

Δυτικής Ελλάδας, όπως συστάθηκε με την υπ’ αριθ. 145/2019 (ΦΕΚ τ. Β 3982/1-11-2019), και 

συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμ. 147/2019 (ΑΔΑ: ΨΟΞ27Λ6-ΣΕ0), αποφάσεις του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 225058/219/8-9-2020 πρόσκληση του 

Προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση επί συνόλου 13 μελών παρευρέθηκαν τα παρακάτω μέλη: 

1. Ζαΐμης Φωκίων – Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας, Έρευνας και 

Καινοτομίας/Πρόεδρος 

2. Βούλγαρη Αμαλία- Περιφερειακή Σύμβουλος/Τακτικό μέλος/Αντιπρόεδρος 

3. Γούδας Μιχαήλ - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

4. Φίλιας Ανδρέας - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

5. Κατσουγκράκης Νικόλαος – Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

6. Καπλάνης Διονύσιος- Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

7. Ανδρικόπουλος Παναγιώτης - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν αν και εκκλήθηκαν, οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι, Μπιλίρης 

Χρήστος- τακτικό μέλος, Σκιαδαρέσης Σπυρίδων – τακτικό μέλος, Βλάχος Σάββας-τακτικό μέλος, 

Κόντης Κωνσταντίνος – τακτικό μέλος, Καραθανασόπουλος Νικόλαος-τακτικό μέλος και 

Χατζηλάμπρου Βασίλης – τακτικό μέλος. 

 

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, Αγγελοπούλου 

Γεωργία και Τσούμα Βασιλική, σύμφωνα με την αρ. πρωτ.: 235276/4006/16-09-2020  (ΑΔΑ:9Ε75Λ6-

ΛΛΜ) Απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας. 

Μετά τη διαπίστωση της κατά νόμο σύνθεσης και απαρτίας της Επιτροπής, ο Πρόεδρος κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
 ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
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Απόφαση 117/ 2020 
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το 2ο θέμα Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο: «Έγκριση 

συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στη διοργάνωση της εκδήλωσης «2η Συνάντηση 

Μεταφοράς Γνώσης # Routelab» του Ελληνικού Ανοιχτού πανεπιστημίου, που θα πραγματοποιηθεί 

30 & 31 Οκτωβρίου στην Πάτρα». 

 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου 

Δυτικής Ελλάδας προκειμένου να ενημερώσει τα μέλη της επιτροπής παρέθεσε την αρ. 

πρωτ.:232430/701/14-09-2020 γραπτή εισήγησή του, η οποία αναφέρει αναλυτικά τα κάτωθι: 

 

Έχοντας υπόψη: 
1. Τις διατάξεις του άρθρου 186 του Ν.3852/2010 « Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης » ( φεκ 87/Τα . Α/7-6-2010 ) όπως αυτός 
τροποποιήθηκε και ισχύει . Ειδικότερα στις αρμοδιότητες της, εντάσσεται η ανάπτυξη δράσεων 
Προγραμματισμού-Ανάπτυξης-Επιχειρηματικότητας καθώς και Απασχόλησης-Εμπορίου-Τουρισμού όπου 
μεταξύ άλλων προβλέπονται:  
 Η συμμετοχή σε προγράμματα πολιτιστικών και αθλητικών φορέων της περιφέρειας και των δήμων. 
 Ο συντονισμός δράσεων των πολιτιστικών φορέων της περιφέρειας. 
 Η υλοποίηση πολιτιστικών προγραμμάτων και εκδηλώσεων υπερτοπικής σημασίας. 
 Η κοινή οργάνωση με τοπικούς φορείς πολιτιστικών εκδηλώσεων με σκοπό τη διατήρηση της τοπικής 
πολιτιστικής κληρονομιάς και τη διάδοσή της στους νέους. 
 Ο περιφερειακός αναπτυξιακός σχεδιασμός, ο προγραμματισμός, η υλοποίηση των σχετικών με αυτόν 
δράσεων και η παρακολούθηση της αναπτυξιακής πορείας της περιφέρειας. 
 Η σύνταξη προτάσεων και υλοποίηση δράσεων για τη διαμόρφωση της περιφερειακής αναπτυξιακής 
πολιτικής. 
 Η προώθηση των εθνικών στρατηγικών στόχων και η εξειδίκευση σας σε περιφερειακό επίπεδο 
σύμφωνα με τις ιδιαιτερότητες και ανάγκες της ΠΔΕ 
 Η παρακολούθηση και η αξιολόγηση του σχεδιασμού και της υλοποίησης όλων των αναπτυξιακών και 
θεσμικών παρεμβάσεων στη χωρική αρμοδιότητά της. 
 Η διατύπωση προτάσεων πολιτικής και εφαρμογής μέτρων για την ανάπτυξη των μικρών και μεσαίων 
επιχειρήσεων  
 Η πληροφόρηση και υποβοήθηση των μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων σε κλαδικό ή άλλο επίπεδο, 
με σκοπό την ανάπτυξη της επιχειρηματικής ικανότητας και ανταγωνιστικότητάς τους. 
 Η παρακολούθηση και η επισήμανση στους αρμόδιους φορείς ζητημάτων, που αναφέρονται στη 
λήψη των αναγκαίων μέτρων προς βελτίωση του επιπέδου ζωής των πολιτών.» 
2. Την υπ αριθμ 313/2019  απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Πατρών, με την οποία 
ανακηρύχθηκαν ο Περιφερειάρχης και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της ΠΔΕ για την περίοδο 2019-2023 και 
το από 29/08/2019 πρακτικό ορκωμοσίας Περιφερειακού Συμβουλίου περιφερειακής περιόδου από 1-9-
2019 έως και 31-12-2023.  
3. την υπ αριθμ. πρωτ. οικ. 258207/3469/3-9-2019 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ 
706/τ. ΥΟΔΔ/9.9.2019) Περί «Oρισμού Αντιπεριφερειαρχών Δυτικής Ελλάδας» 
4. Την υπ’αρ. 281668/3810/26-9-2019 Απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας περί «Μεταβίβαση 
άσκησης Αρμοδιοτήτων οργανικών  Μονάδων της ΠΔΕ σε Αντιπεριφερειάρχες και σε εκλεγμένους 
Περιφερειακούς Συμβούλους »(ΦΕΚ 3722/Β/8-10-2019). 
5. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας  της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και ειδικότερα τις 
αρμοδιότητες της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού  δια των αρμοδιοτήτων του Τμήματος Κινήτρων 
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Περιφερειακής Ανάπτυξης , αναφορικά με θέματα σχεδιασμού πολιτικής της ΠΔΕ σε θέματα καινοτομίας  και 
την ενθάρρυνση και υποστήριξη της ανάπτυξης της έρευνας , τεχνολογικής ανάπτυξης και καινοτομίας 
(ΕΤΑΚ), περιφερειακών συσπειρώσεων ερευνητικών οργανισμών  
6. Τις αρμοδιότητες του Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας, Έρευνας & Καινοτομίας της Π.Δ.Ε. (υπ’ 
αρ. 3722/τΒ/8-10-2019, όπως τροποποιήθηκε μεταγενέστερα και ισχύει.) 
7. Τις αρμοδιότητες της Επιτροπής Αναπτυξιακής & Κοινωνικής  Πολιτικής Π.Σ. Δυτικής Ελλάδας που 
συστάθηκε με την υπ΄αρ. 145/2019 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου. 
8. Το από 1439/4-8-2020 αίτημα συνδιοργάνωσης   RouteLab@Πάτρα «Καινοτομία….Παντού» 
εκροσώπου του Ελληνικού Ανοιχτού ΠανεπιστημίουΑΜΚΕ  προς τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας. 
9. Το αρ. 201746/564/10-8-2020 έγγραφο χρέωσης συνδιοργάνωσης και συμμετοχής της Περιφέρειας 
Δυτικής Ελλάδας στο Γραφείο Αντπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας , Έρευνας & Καινοτομίας Π.Δ.Ε. 
Σε συνέχεια όλων των ανωτέρω σχετικών η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας προτίθεται να συμμετάσχει ως 
συνδιοργανώτρια της εκδήλωσης « 2η Συνάντηση Μεταφοράς Γνώσης # Routelab» που θα πραγματοποιηθεί 
30& 31 Οκτωβρίου στην Πάτρα, καθώς θεωρεί ότι θα συμβάλλει στο κοινωνικό σύνολο και στους πολίτες της 
Δυτικής Ελλάδας . 
Στόχος της συγκεκριμένης συνάντησης είναι να αποτελέσει ένα καινοτόμο εργαλείο ανταλλαγής γνώσης, 
εμπειριών και καλών πρακτικών σε διάφορα θεματικά πεδία και ταυτόχρονα να αποτελεί ένα κοινό σημείο 
συνάντησης και δικτύωσης επαγγελματιών, φορέων και πανεπιστημιακής  κοινότητας. 
Ο παραπάνω στόχος συναντά και  συμπληρώνει τους σκοπούς και στόχους του ΕΑΠ για προαγωγή της 
επιστημονικής έρευνας και ανάπτυξη εργαλείων και μεθοδολογίας στο πεδίο της μετάδοσης της γνώσης.  
Το θεματικό πλαίσιο του 2ου #Routelab @Πάτρα, με τίτλο “Καινοτομία...παντού!” θα εστιάσει στην 
καινοτομία της επιχειρηματικότητας, είτε αυτή αφορά την τεχνολογία είτε τον πρωτογενή τομέα είτε τον 
τομέα των startup επιχειρήσεων, αλλά και στην καινοτομία της επιστήμης, της εκπαίδευσης, της 
καθημερινότητας. 
Το #RouteLab @Πάτρα προσβλέπουμε να αποτελέσει μια θερμοκοιτίδα ανοίγματος των οριζόντων στην 
τοπική επιχειρηματικότητα, να προτείνει νέους δρόμους ανάπτυξης μέσα από την καινοτομία σε κάθε πτυχή 
της καθημερινότητάς μας με αφετηρία ένα σημείο όπου παντρεύεται ιδανικά η ιστορία αλλά και η εξέλιξη 
της πόλης, στον εμβληματικό χώρο της AchaiaClauss. 
Ταυτόχρονα, με την υποστήριξη και συμμετοχή του ΙΟΝΙΑΝ TV ως συν-διοργανωτής, είμαστε βέβαιοι ότι θα 
επιτύχουμε ευρεία δημοσιότητα και διάχυση που θα μεταφέρει στο κοινό της Δυτικής Ελλάδας και 
Πελοποννήσου τις γνώσεις και εμπειρίες των συμμετεχόντων αλλά  και όλα τα χρήσιμα συμπεράσματα που 
θα προκύψουν από τις διάφορες ενότητες της διοργάνωσης. 
Η αναλυτική δομή και το πρόγραμμα του #RouteLab @Πάτρα είναι υπό διαμόρφωση και θα περιλαμβάνει: 
 Ομιλίες- δεκάλεπτες- εμπνευσμένων προσώπων, που θα μπορέσουν να μεταφέρουν, μέσα από την 
προσωπική τους πορεία και ιστορία, γνώση και εμπειρίες. 
 CaseStudies - Best practices: παρουσίαση successstories που αναπτύχθηκαν με το βλέμμα στο μέλλον. 
 Παρουσίαση – Ανάδειξη: hubs, θερμοκοιτίδες, οικοσυστήματα επιχειρηματικότητας, challenges 
αναδεικνύουν και αναδεικνύονται. 
 Workshops σε θέματα ειδικού επιχειρηματικού ενδιαφέροντος, που δίνουν τη δυνατότητα σε εν 
δυνάμει νέους και υφιστάμενους μικρούς και πολύ μικρούς επιχειρηματίες,  να  ενισχύσουν την 
ανταγωνιστικότητά τους. 
 Forum που θα δώσουν τη δυνατότητα του ανοιχτού διαλόγου πάνω σε ζητήματα εισαγωγής της 
καινοτομίας σε όλες τις πτυχές της ζωής, της αναγκαιότητας ενίσχυσης του θεσμικού πλαισίου, αλλά και σε 
ζητήματα διασύνδεσης της εκπαιδευτικής κοινότητας με το σύγχρονο επιχειρείν. 
 Ενέργειες διασύνδεσης της εκπαίδευσης, της επιστήμης, της επιχειρηματικότητας και της τεχνολογίας 
με κατεύθυνση ένα νέο δρόμο ανάπτυξης και καινοτομίας σε όλους τους τομείς της παραγωγής. 
 Pitch event και b2b meetings, για την ανάδειξη καινοτόμων ιδεών, δίνοντάς τους την ευκαιρία 
παρουσίασης σε Οργανισμούς Χρηματοδότησης. 
 
Καθώς πιστεύουμε ότι η συγκεκριμένη πρωτοβουλία έρχεται να καλύψει κοινούς σκοπούς και  στόχους, 
προτείνουμε την υποστήριξη της διεξαγωγής του 2ου#RouteLab @Πάτρα, ως συν-διοργανωτες .Οι 
απαιτήσεις διεξαγωγής του καινοτόμου Project #RouteLab είναι μεγάλες και έχοντας αμφότεροι ως στόχο 
την υποστήριξη της περιοχής, των ανθρώπων, των επιχειρήσεων και την αναβάθμιση και προβολή όλων των 
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παραπάνω, το Ελληνικό Ανοιχτό Πανεπιστήμιο ζητά την έμπρακτη οικονομική συνεισφορά της Περιφέρειας 
Δυτικής Ελλάδας, για να υλοποιηθεί στην Πάτρα ένα συνέδριο πρότυπο, μία πρωτοβουλία καινοτομίας που 
θα έχει την υπογραφή και την οικονομική στήριξή σας. 
Η όλη δράση θα λειτουργεί διαδραστικά τόσο με το κοινό που θα το παρακολουθεί δια ζώσης, αλλά και με 
οποιοδήποτε ενδιαφερόμενο, αφού όλες οι εργασίες θα μεταδίδονται ζωντανά τηλεοπτικά αλλά και 
διαδικτυακά live streaming  μέσω web casting, ενώ μέσω διαδικτυακής πλατφόρμας θα μπορεί να παρεμβει 
στη διαδικασία με ερωτήσεις.  
Ο προϋπολογισμός δαπανών της εκδήλωσης , σύμφωνα με το ΕΑΠ έχει ως εξής: 
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#RouteLab @Πάτρα   

    ΣΥΝΟΛΟ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ) 
ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 
(ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ) 

62.600,00 € 20.000,00 € 

Σχεδιασμός Ταυτότητας: σχεδιασμός μακετών υλικού επικοινωνίας και διαμόρφωσης χώρου  1.000,00 € 

Χώρος: Ενοικίαση χώρου 1.500,00 € 

Χώρος: Ενοικίαση καρέκλες - επίπλων 900,00 € 

Χώρος: Ενοικίαση κλιματιστικών 800,00 € 

Ηχητική - Φωτιστική - Projector εγκατάσταση Συνεδριακός Χώρος Διαμόρφωση  1.500,00 € 

7.200,00 € 
Ηχητική - Φωτιστική - Projector εγκατάσταση Οθόνες / projector  1.500,00 € 

Ηχητική - Φωτιστική - Projector εγκατάσταση ήχος - ηχολήπτης 2.000,00 € 

Ηχητική - Φωτιστική - Projector εγκατάσταση εξοπλισμός διερμηνείας 1.200,00 € 

Ηχητική - Φωτιστική - Projector εγκατάσταση Φώς -  φωτιστής 1.000,00 € 

Internet Internet (για την αίθουσα) 400,00 € 

Internet Internet υψηλής ταχύτητας για μεταδόσεις 800,00 € 

Κάλυψη: Live streaming & webcasting  5.000,00 € 

7.700,00 € 
Κάλυψη: recording 400,00 € 

Κάλυψη: Φωτογράφος 2 ημέρες 800,00 € 

Κάλυψη: Ενοικίαση πλατφόρμας τηλε-διάσκεψης 1.500,00 € 

Διερμηνεία διερμηνεία 800,00 € 

Διερμηνεία booth και ακουστικά  1.200,00 € 

Διερμηνεία Νοηματική 600,00 € 

Αμοιβές: παρουσιαστής 800,00 € 

Αμοιβές: αμοιβές συντονιστών 2.000,00 € 

Αμοιβές: αμοιβές εισηγητών workshops 1.000,00 € 

Αμοιβές: Συνεδριακή Γραμματεία (προσωπικό) 400,00 € 
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Εκτυπώσεις ειδικές κατασκευές,roll up, Μουσαμάδες κ.α. 1.000,00 € 

3.100,00 € 
Εκτυπώσεις layards  300,00 € 

Εκτυπώσεις Κάρτα - πρόγραμμα 300,00 € 

Εκτυπώσεις Τσάντες 500,00 € 

Εκτυπώσεις Πρόγραμμα booklet 24σελ 21*29 1.000,00 € 

Catering Coffee break 100 άτομα * 2 ημέρες 2.400,00 €   

Catering Light lunch 100 ατόμων * 2 μέρες 4.200,00 €   

Δώρα: Δώρα ομιλητων και επισημων 1.000,00 € 

Φιλοξενία: Δείπνα Επισήμων Ομιλητών - 2 ημέρες 1.400,00 € 

Φιλοξενία: μετακίνηση κοινού - πουλμανάκι  2ημέρες 700,00 € 

Φιλοξενία: ενοικίαση αυτοκινήτων (5 ημέρες*2 αυτοκ) 800,00 € 

Φιλοξενία: έξοδα μετακίνησης ομιλητών 1.200,00 € 

Φιλοξενία: Διανυκτερεύσεις Ομιλητών - επισήμων 800,00 € 

Προβολη: 
Προβολή επι πληρωμή σε τρίτα μέσα / banners - καταχωρήσεις 1.600,00 € 

Προβολη: παραγωγή ραδιοφωνικού σποτ  250,00 € 

Προβολη: μετάδοση ραδιοφωνικόυ σποτ 1.200,00 € 

Προβολη: παραγωγή τηλεοτπικού σποτ 500,00 € 

Προβολη: μετάδοση τηλεοπτικού σποτ 2.000,00 € 

Προβολη: παραγωγή e-banners, καταχωρήσεις 600,00 € 

Προβολη: συνεργείο ENG και συνεργείο για recap video 800,00 € 

Προβολη: Διαμόρφωση ιστοσελίδας και social media 600,00 € 

Προβολη: τηλεοπτική μετάδοση 2.200,00 € 

Προβολη: Campagnia Facebook - Social 600,00 € 

Υποστηρικτικες υπηρεσίες διοργάνωσης ομάδα διοργάνωσης 2.000,00 € 

Εξοπλισμός γραμματείας PC, εκτυπωτές 500,00 € 

Γραφείο Τύπου ΔΤ κλπ 2.000,00 € 

Γραφείο Τύπου Διοργάνωση 3 Συνεντεύξεων Τύπου 3.000,00 € 

Διάφορα έξοδα COVID 19 - γιατρό - απολύμανση κλπ 1.000,00 € 

Διάφορα έξοδα συνεργείο καθαρισμού 300,00 € 
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Διάφορα έξοδα security (3 ήμερες) 600,00 € 

Διάφορα έξοδα παρκαδόρους 150,00 € 
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Ύστερα από τα παραπάνω εκτεθέντα, 
Εισηγούμαι 

Την έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην εκδήλωση « 2η Συνάντηση Μεταφοράς 
Γνώσης # Routelab» που διοργανώνει το Ελληνικό Ανοιχτό Πανεπιστήμιο και θα πραγματοποιηθεί 30 & 31 
Οκτωβρίου στην Πάτρα δια ζώσης και διαδικτυακά καθώς  και την  έγκριση δαπάνης μέχρι του ποσού 
20.000 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) για την κάλυψη των παρακάτω δαπανών:   

Συνεδριακός Χώρος Διαμόρφωση  

Οθόνες / projector  
ήχος - ηχολήπτης 
εξοπλισμός διερμηνείας 
Φώς -  φωτιστής                                                                  
Υποσύνολο                   9200 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 
 
 

Live streaming & webcasting  
recording 
Φωτογράφος 2 ημέρες 
Ενοικίαση πλατφόρμας τηλε-διάσκεψης 

Υποσύνολο                 7700 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 
 
 

ειδικές κατασκευές,roll up, Μουσαμάδες κ.α. 
layards  
Κάρτα - πρόγραμμα 
Τσάντες 
Πρόγραμμα booklet 24σελ 21*29 
 
Υποσύνολο             3100ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 

 
Η δαπάνη θα ανατεθεί με τη διαδικασία του άρθρου 118 του Ν.4412/2016 λόγω του ύψους της δαπάνης , 
το όριο απευθείας ανάθεσης των διατάξεων του άρθρου 5 «Ρυθμίσεις θεμάτων Ο.Τ.Α.» του Ν.4623/2019 
που υπάγονται στην αρμοδιότητα του Περιφερειάρχη για την απευθείας ανάθεση.   

 
 
Μετά την τοποθέτηση του προέδρου και των μελών, το σώμα 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
Εγκρίνει τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην εκδήλωση «2η Συνάντηση 

Μεταφοράς Γνώσης #Routelab» που διοργανώνει το Ελληνικό Ανοιχτό Πανεπιστήμιο και θα 

πραγματοποιηθεί  στις 30 & 31 Οκτωβρίου 2020 στην Πάτρα δια ζώσης και διαδικτυακά καθώς  

και την  έγκριση δαπάνης μέχρι του ποσού 20.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) για την 

κάλυψη των παρακάτω δαπανών:   

Συνεδριακός Χώρος Διαμόρφωση  
Οθόνες / projector  
ήχος - ηχολήπτης 
εξοπλισμός διερμηνείας 
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Φώς -  φωτιστής                                                                  
Υποσύνολο                   9.200,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 
 
 
Live streaming & webcasting  
recording 
Φωτογράφος 2 ημέρες 
Ενοικίαση πλατφόρμας τηλε-διάσκεψης 

Υποσύνολο                 7.700,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 
 
 

ειδικές κατασκευές,roll up, Μουσαμάδες κ.α. 
layards  
Κάρτα - πρόγραμμα 
Τσάντες 
Πρόγραμμα booklet 24σελ 21*29 
 
Υποσύνολο             3.100,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 

 
Η δαπάνη θα ανατεθεί με τη διαδικασία του άρθρου 118 του Ν.4412/2016 λόγω του ύψους της 
δαπάνης , το όριο απευθείας ανάθεσης των διατάξεων του άρθρου 5 «Ρυθμίσεις θεμάτων Ο.Τ.Α.» 
του Ν.4623/2019 που υπάγονται στην αρμοδιότητα του Περιφερειάρχη για την απευθείας 
ανάθεση.   

 
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  117/2020. 

Αφού  συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας 
 
 

ΖΑΪΜΗΣ ΦΩΚΙΩΝ  
Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας,  

Έρευνας και Καινοτομίας 
 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Γραμματέας της Επιτροπής 

 
Τσούμα Βασιλική  

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

ΒΟΥΛΓΑΡΗ-ΠΟΛΟΝΥΦΗ ΑΜΑΛΙΑ 

ΤΑ ΜΕΛΗ: 

1. Γούδας Μιχαήλ 

2. Φίλιας Ανδρέας  

3. Κατσουγκράκης Νικόλαος  

4. Καπλάνης Διονύσιος 

5. Ανδρικόπουλος Παναγιώτης 

6.  
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